

Росгосстрах признан победителем конкурса по страхованию гражданской ответственности судовладельца дочерних обществ Группы «АЛРОСА». Имущественные интересы компаний «АЛРОСА-Лена», «Севералмаз» и «Алмаздортранс», связанные с обязанностью возместить ущерб, причиненный в процессе эксплуатации сухогрузных и нефтеналивных судов, плавучих кранов и вспомогательного флота, будут защищены полисом Росгосстраха.

Договор страхования будет действовать в течение трех лет, в 2019-2021 гг., и распространяется на случаи причинения судами вреда имуществу физических или юридических лиц (в том числе загрязнения нефтью и другими веществами), а также инфраструктурам речного и морского порта, инфраструктуре внутренних водных путей. «Для Росгосстраха заключение долгосрочных контрактов с предприятиями, входящими в Группу «АЛРОСА», является знаковым событием. Оно подтверждает правильность и эффективность новой стратегии корпоративного страхования, провозглашенной нашей компанией, — говорит руководитель Блока корпоративного страхования Росгосстраха Кирилл Бровкович. — Мы серьезно пересмотрели подходы к корпоративному страхованию с тем, чтобы повысить качество обслуживания и выйти на новый уровень взаимодействия с крупными клиентами — лидерами отечественного топливно-энергетического комплекса, гигантами добывающей и тяжелой промышленности. Уверен, что корпоративные страхователи оценят комфортный и оперативный сервис сопровождения ключевых клиентов, который сегодня предоставляет наша компания. В частности, для своевременного урегулирования страховых случаев, а также координации работы всех региональных специалистов нашей компании с предприятиями Группы «АЛРОСА», в Центральном офисе Росгосстраха выделен персональный менеджер».

Источник: Википедия страхования, 16.01.2019